

重新教會影片



<https://www.youtube.com/user/cspc00>

教會奉獻帳戶：元大銀行三重分行
戶名：台灣基督長老教會重新教會
銀行代碼：806
帳號：00108265692012
若有匯款，請通知教會辦公室。

7月25日

主後 2021 第 30 週

讀經 每日單獨會主



7/25	約書亞記 9 章	7/29	約書亞記 13 章
7/26	約書亞記 10 章	7/30	約書亞記 14 章
7/27	約書亞記 11 章	7/31	約書亞記 15 章
7/28	約書亞記 12 章	8/1	約書亞記 16 章

祈禱 每日與主同行



- 4 因疫情降至二級警戒，下主日起恢復兩場實體禮拜，禮拜透過視訊方式仍持續
- 4 原訂本主日為明志教會建堂募款奉獻主日，因三級警戒延期
- 4 原訂本主日下午舉行教會第二季財務檢帳，因疫情三級警戒暫停
- 4 李武雄長老於 7/22 蒙主恩召，安息主懷
- 4 肢體交通與代禱事項

本週信息：建堂教會(4)
- 聖與復興的教會
經文：申命記 6:5；利未記 19:18b
馬太福音 22:37-40；約翰福音 13:34-35

Gear up 環環相扣 近期事工



日期	星期	重要事項
◆7月25日	日	明志教會建堂募款奉獻主日(延後)/檢帳(停辦)
◆8月1日	日	
◆8月7日	六	牧養會議/中會第三次議會(延期舉行)
◆8月8日	日	父親節感恩禮拜/什一奉獻主日/長執會
◆8月15日	日	教會與社會奉獻主日
◆8月22日	日	國際基甸會見證主日
◆8月29日	日	(神學生講道)
◆9月2日	四	松年中心第 28 期開課
◆9月4日	六	牧養會議
◆9月5日	日	小會
◆9月12日	日	第五次聖禮典/什一奉獻主日
◆9月19日	日	聖經學院奉獻主日
◆9月26日	日	下半年度福音主日(鄭明堂老師)
◆10月2日	六	牧養會議
◆10月3日	日	重陽敬老會主日

下週信息：新眼光、新得川
經文：以賽亞書 40:1-2、31
使徒行傳 26:15-18

主日禮拜程序(視訊)

主禮：林文良牧師

司禮：林仁堅長老

《靜候上帝的話》

序 樂	敬拜音樂
宣 召	司 禮
詩歌讚美不動搖的信心.....	撒拉弗敬拜詩班
祈 禱	司 禮

《恭聽及應答上帝的話》

聖 經申命記 6:5；利未記 19:18b.....	司 禮
-----	------------------------------	-----

馬太福音 22:37-40；約翰福音 13:34-35

5 你們要全心、全情、全力愛上主—你們的上帝。

18 要愛自己的鄰人，像愛自己一樣。我是上主。

37 耶穌說：「『你要全心、全情、全意愛主—你的上帝。』

38 這是第一條最重要的誡命。39 第二條也一樣重要：『你要愛鄰人，像愛自己一樣。』40 摩西全部的法律和先知的教訓都是以這兩條誡命為根據的。」

34 我給你們一條新命令：要彼此相愛。我怎樣愛你們，你們也要怎樣彼此相愛。35 如果你們彼此相愛，世人就知道你們是我的門徒。

講 道「建立教會(4)-愛與健康的教會」.....	主 禮
祈 禱	主 禮
奉獻祈禱	司 禮

《實踐上帝的話》

釋放祈禱	主 禮
祝 禱	林文良牧師

聖工服事	本 週		下 週	
	視訊禮拜(華語) 上午 9:30		第一場禮拜(台語) 上午 9:30	第二場禮拜(華語) 上午 11:00
主 禮	林文良牧師		林文良牧師	
司 禮	林仁堅		王秀蓮	
司 琴	—		蔣毓方	楊舒涵
司 獻	—		林淑彩、王雪美	陳翠娥、陳俞甄
敬拜讚美	撒拉弗 敬拜詩班		—	DREAM 敬拜團
音 控	吳青峯		吳青峯	吳青峯
一樓招待	—		楊明樹、莊五妹	—
二樓招待	—		洪哲偉、陳美鳳	林煦恩
愛 餐	—		—	
愛餐預備善後	—		—	
司值長老/執事	胡瑞娟/黃于馨、王雪美		林仁堅/雷慧敏、林致秀	

本週小組聚會(7/25~7/31)

一、凝聚：舒適環境、破冰活動(15 分鐘)

二、榮耀：為榮耀上帝而唱，生活見證(20 分鐘)

三、成長：分享實踐上帝的話使生命得到成長；分享單獨會主 QT 領受(45 分鐘)

(1)信息傳遞：聖經：申命記 6:5；利未記 19:18b；馬太福音 22:37-40；

約翰福音 13:34-35 (15 分鐘)

講道大綱及筆記欄(主日禮拜講題：建立教會(4)-愛與健康的教會)

一、序言：

在這末後悖謬的世代當中，上帝將你我放在祂的愛子耶穌基督的身體教會裡（弗四：16），你我是這個活身體教會的一部份都發揮功用，自然在愛中逐漸成長，教會就建立起來！

二、本論：

1. 愛潤澤我們基督徒的召命。

2. 耶穌要我們基督徒的事奉充滿愛。

3. 我們要表現出愛主的教會。

三、結論：

我們看到許多沒有見證的教會，他們不是在分享愛、散播愛，而是在散播八卦、散播仇恨，讓撒但在教會裡不斷工作。牧者盼望我們的教會是分享愛、散播愛的教會，讓聖靈全然在教會裡工作。（約十三：34~35）

(2)問題討論：上帝的話向我們說些甚麼？(30 分鐘)

【三級疫情期間，關懷小組實體聚會暫停】

四、出發：(10 分鐘)

※為《生命冊》設定對象代禱。為本週關懷行動、關懷活動代禱。

※若你尚未受洗，歡迎向牧師、小組長報名洗禮，以利安排受洗課程。

五、加速：(10 分鐘)

※傳遞教會消息。小組參與教會服事代禱。為教會事工代禱。

本會消息



1. 因疫情降至二級警戒，下主日起恢復兩場實體禮拜，第一場(台語)上午 9:30，第二場(華語)上午 11:00，座位採梅花座，保持社交距離。禮拜透過視訊方式仍持續，請代禱。
2. 原訂本主日為明志教會建堂募款奉獻主日，因三級警戒延期。
3. 原訂本主日下午舉行教會第二季財務檢帳，因疫情三級警戒暫停。
4. 定期長執會議
下主日(8/1)下午 1:00 召開定期長執會議，請所有長執同工致意參加。

肢體交通&代禱事項



1. 肢體代禱：

在家靜養：

丁國雄、陳信結(王金美姐妹先生)、呂福來、林陳阿麗(林信全執事母親)、李安(黃淑芬姐兒子)、林芙美(范順彰兄母親)、葉大妹、吳介元、陳秀玉、陳惠珠、葉美德(湯牧師母親)、陳耀永、潘秀枝。

長照安養：

李麗利(中興醫院)、楊洪凌(土城健生護理之家)、張文彬。

出國工作者：

鄭春山(上海)、林廷安(馬尼拉)、林雲哲(北京，林泰祺兄兒子)。

2. 李武雄長老於7/22上午蒙主恩召，安息主懷，享年78歲。願主安慰家族。
3. 陳迦恩弟兄將於7/27入伍軍中，請為他的受訓及服役得主帶領代禱。

教界消息



1. 總會青年事工

- 1) 日光少年營，日期：8/23~26(週一~四)，地點：謝緯紀念營地，詳閱布告欄。
- 2) 青年查經營，日期：8/27~29(週五~日)，地點：新店崇光女中文萃中心，詳閱布告欄。

※若有變動，請參閱總會網站。

奉獻徵信



因疫情嚴峻，教會實體禮拜暫停。

本會其他活動



敬拜詩班消息

因疫情三級警戒，教會禮拜堂的實體禮拜暫停至本主日，故詩班獻詩暫停。

第二場禮拜事工

下主日(8/1)第二場禮拜由 DREAM 敬拜團主領敬拜，敬拜曲目：1. 這裡有榮耀、2. 回家。

第六、七牧區近期聚會

日期	盼望 橘色思	約書亞
7/25	線上小組-輔導群	暫停聚會
8/1	線上小組-輔導群	暫停聚會

兒童牧區近期聚會

◆教師小組經文分享：

主日上午8:45~9:10於禧年館
7/25 聖經故事主題：暫停乙次
8/1 聖經故事主題：當日公告於主日學家長群組

◆主日上午9:30-10:40 於禧年館

◆兒童主日學目前因疫情關係暫停聚會，在此期間小朋友可以藉由老師每週發送的詩歌及故事持續學習信仰教育，亦可與爸爸媽媽一同參與線上的主日聚會。也請分班老師們逐一關心各班孩子，期待與孩子及家長們做更多的關懷，建立連結的關係。

◆兒童主日學暫停聚會期間，小朋友可以每週背誦一句經文，除了讓我們對於神的話語有更進一步的認識之外，也讓這些話語深入我們的心中，讓我們以此為生活的榜樣。本週金句為：我們都要討主的喜悅。(哥林多後書 5:9)。要教導小朋友追求聖潔其實沒有我們想像的那麼困難，只要在每天的生活中，按著我們自己的角色認真做事，就像事奉上帝一樣的盡心盡力，那樣就是聖潔的生活了。

2021.7.18 主日講章

所見的非所得的

講師：林文良牧師

經文：歌羅西書3:1-2

馬太福音6:19-21

「無限視野、擁覽山河」這是名廈售屋動人的廣告詞，聽了好像沒有買一戶會很遺憾！現代人凡事講求 CP 值，希望自己手頭的金錢所買的物品能物超所值。世上各行業無不是著眼利益去投資，「看得到的，要賺得到」，這是屬世的原則。屬天原則相反：「你所看得到的，是你得不到的。」天國不是由看得見、摸得著或所擁有的組成的，是由靈魂、心靈、意志所組成的。其實，我們信主的人既是屬世也是屬天的人。

不可否認，我們一生大部份時間都耗費在屬肉體物質世界裡，怎樣去生存，怎樣去發展，好比賺大錢、升遷、汲取美名。在過去的時代人人追求五子登科，現代人有錢花幾十萬甚至幾百萬美金坐火箭到太空玩一趟的旅遊正夯。俗語說：「生不帶來，死不帶去」，這也是聖經的話，人努力追求看得見之物，若以永恆角度來看都將化為烏有。所以，今天的主題「所見的非所得的」，往往你所得到的，不是你所見到的。

請注意，人類社會嘗試用兩項看得見的基準去衡量人：職業（人做甚麼樣的事）→薪水多少；外表（人看起來如何或是人長得如何）→身份高低。好比遇到陌生人，人們常問說：「你做什麼樣的工作？」而不是問：「你是誰？」「我是某某修配廠的工人」或者「我是律師」，不同的回答，就得到不同的眼神對待。一個人退休了，也會告訴別人說：「我是退休的教授」。人們也常這樣認定人：「你看那個人穿著蠻有氣質的」、「你看那兩個走在一起的，一定是台北下來的」。

其實，我們常這樣看別人，而別人也常這樣看我們。我所說的，你贊同嗎？台灣社會不像日本及韓國社會那樣現實，仍然很現實，我們常以身體的外貌或工作的待遇去認定別人，好似我所看見的是最實在的，好似你所看得見的就是你所能得到的。

感謝主，我們信主的人一生有主可依靠，因為我們所跟隨的是天上的主，我們的眼光畢竟跟世人是不同的。我們的主耶穌一生從天上到地上，由馬槽到十字架，由生而死，由十字架到冠冕，由死而生，再從地上回到天上去。

我們的肢體第一牧區多加小組的章時姐 7/9 蒙主恩召安息主懷，7/22 週四將舉行告別禮拜。阿時姐之前因身體虛弱，住院，後來手術後又住進加護病房，一段長時間沒來做禮拜，我們都沒再看到她，這段疫情期間她都住院榮總。我們沒舉行安慰禮拜、告別禮拜現場因疫情也只限少數人參加，所以我們藉這主日來追思我們的肢體阿時姐。在週四告別禮拜當中，會友要一起唱這首慰詩

《一世人跟隨祢》，這是阿時姐生前愛吟的詩歌。詩歌歌詞兩句話讓我印象深刻——

【跟世人一樣】阮一生誇口只有勞苦及憂愁，緊緊過去無留什麼。

【跟世人不一樣】阮一生欲跟隨祢，阮的心獻上互祢，阮一生欲跟隨祢，欣慕祢及祢倚起。

全世界的文化比較起來，西方文化屬於相當物質主義的文化。有一位美國出名的作家 Thomas Moor 寫了一本書，書名叫作《關心靈魂》，他說：「廿世紀最大的不幸，是牽涉個人與整體社會的麻煩，也就是靈魂的失喪。」他的意思是人們過度關心生活上看得見摸得到之物，而毫不關心看不見的，以致於失去某種很要緊的東西。

那麼，我所說“看不見的東西”是指甚麼呢？我要大家回來看這兩段經文——

1.歌羅西書三：1-2：「你們已經跟基督一起復活，你們必須追求“天上的事”；在那裏，基督坐在上帝右邊的寶座上。你們要專心於“天上的事”，而不是地上的事。」“看不見的東西”就是指“天上的事”，這段經文連兩次講到“天上的事”。“天上的事”對我們來說霧煞煞，因為我們都還沒到天上去，但是我們卻知道“地上的事”，也就是我們必須脫去的舊行為，也就是第5節所說那些屬世的慾望——淫亂、污穢、邪情、惡慾、貪婪、偶像崇拜。

“地上的事”是脫去舊人，那麼“天上的事”是穿上新人，成為一個有憐憫、慈愛、謙遜、溫柔、忍耐的心的人，一個有互相寬容、彼此饒恕、有愛心及感謝的心的人（12-15節）。

2.馬太福音六：19-21：「不可為自己積聚財寶在地上，因為有蟲蛀，也會生鏽，又有盜賊破門進來偷竊。要為自己積聚財寶在天上；那裏沒有蟲蛀，不會生鏽，也沒有盜賊進來偷竊。你的財寶在哪裏，你的心也在那裏。」“看不見的東西”就是指“天上的財寶”。“天上的財寶”對我們來說霧煞煞，因為我們都還沒到天上去，但是我們卻知道“地上的財寶”，也就是蟲蛀、生鏽、賊來偷竊的身外之物。“天上的財寶”就是你的心為上帝所做的，蟲不能蛀、不會生鏽、盜賊無法偷竊的事。

各位兄姊，真要講“看不見之物”，是指愛、感情、藝術、美麗、真理、公義、夢想、想像、友誼、靈性，所有這些沒有任何一項是真正可以觸摸、看見或使用的東西。Covid-19 疫情期間，對世上許多人體驗最深刻了，因為他們在世上所努力為要得著“地上的財寶”卻遭受貶值了或是失去了。然而，我也要提醒疫情期間，世人反而體驗到兩樣真正看不見所得之物：愛心、信心。

1.愛心：

在今年 2021 溫布頓網球比賽期間，我無意間看到比賽過程中有一個段落

介紹現場一個觀賽者 Sarah Gilbert，她是全球超過 150 個國家使用、以及施打超過十億劑的 AZ 牛津疫苗研發者之一，她是主導者，從去年三月研發，前後十一個月的時間研發成功，因著 Sarah Gilbert 的愛心，拯救了許多人的性命，疫苗保護力終生有效。阿斯特捷利康製藥是唯一承諾不從事全球疫情牟利的疫苗開發商，AZ 疫苗也是唯一通過開放技術授權其他疫苗廠商參與生產提升產量的疫苗。日本也協助量產，日本政府出於愛心更贈送我國三百多萬劑的 AZ 疫苗，愛無國界。

2.信心：

從去年初到現在，基督徒在信心這方面有著更深的感受。感謝主，信心已是我們平時紮實的養成，每一個主日習慣性做禮拜，就是在訓練我們那無形的信心，而且我們已訓練一生了，終於在這次那麼嚴厲的試煉 Covid-19 期間靠信心挺住了，這一年半沒有被病毒打倒。接下來我們一起來看這個短片《馬丁路德—瘟疫中的勉勵》，在十六世紀馬丁路德的時代，歐洲也發生了大瘟疫患難，無數人的生命喪生了，當世人因此內心充滿不信、恐懼、威脅及不安定時，教會的責任是什麼？我們來聽馬丁路德所告訴我們的答案。

患難不會消滅人的信心，患難只不過呈現出我們真實的信心與真實的景況。我們的信心在於為我們從死裡復活得勝死亡的信實的耶穌基督。面對這次 Covid-19 那麼大的試煉，馬丁路德勉勵我們上帝應許：「義人必因信得生——讓我們藉著基督活在祂面前，得著生命真正的平安。」各位兄姊，我們真實的價值不是看得見之物，而是以看不見之物——好比愛心、信心——去衡量的。

人心會跟著年紀而變化，各位你是否曾注意到一個人越長越珍惜那看不見、摸不到之物。我們教會單獨會主靈修讀經剛結束申命記這卷書，從申卅四章，我們看到領袖摩西跟著耶和華上帝上了尼波山，這是摩西終此一生的句點，「所見的非所得的」。耶和華給摩西看左面死海地帶、耶利哥地區，給他看前面流奶與蜜的迦南美地，給他看右面的約旦地區。耶和華告訴摩西你所看到的迦南美地，是我應許給你的祖先及其後裔，但你不能夠進迦南地去。

我個人覺得耶和華上帝有一點點殘忍，至少可以給這位為著以色列民族已經奮鬥了 40 年 120 歲的長者摩西走進去迦南地幾步就好，或是讓他葬在那裡，好使後代的以色列民誇讚他說：「是摩西帶領我們進到迦南地的。」甚至以色列民後代以後可以去摩西的墓地那裡謁陵緬懷摩西。事情恰恰與這相反，耶和華沒有這樣做，祂厚葬摩西，使後人不知道他的墓地在哪裡。耶和華接納摩西的靈魂飛到天上去（詩篇九十篇:10），摩西所得到的是天上看不見的，不是地上看得見的。為人極其謙卑的神僕摩西順服了上帝的話語，順服了上帝的帶領，完成一生。

日期	本週聚會	本週聚會內容	上週聚會報告	
7/25 主日	視訊禮拜 09:30	講題：建立教會(4)-愛與健康的教會 聖經：申命記 6:5；利未記 19:18b	出席 獻金	視訊禮拜 一元
	— —	馬太福音 22:37-40 約翰福音 13:34-35 講道：林文良牧師	出席 獻金	一人 一元
	第一牧區 (松年牧區)	迦恩小組~11:00 於良善教室	出席	因疫情三級警戒暫停
		迦勒小組~11:00 於忍耐教室		
		多加小組~11:00 於和平教室		
	第二牧區 (壯年牧區)	路得小組~11:00 於禧年館	出席	因疫情三級警戒暫停
		路加小組~11:00 於禧年館		
		路義思小組~11:00 於禧年館		
	第三牧區 (壯年牧區)	蒙恩小組~13:30 於禧年館	出席	線上小組 11 人 因疫情三級警戒暫停
		蒙福小組~13:30 於良善教室		
		恩惠小組~14:00 於和平教室		
	主日學/兒童牧區	8:45-11:00 於禧年館	出席 獻金	因疫情三級警戒暫停 一元
	第五牧區(社青牧區)	想想小組~13:30 於喜樂教室	出席	因疫情三級警戒暫停
第六牧區 (青少年牧區)	橘色思小組~9:00 於溫柔教室	出席	線上小組 16 人 一元	
	盼望小組~9:00 於喜樂教室			
第七牧區(社青牧區)	約書亞小組~13:30 於溫柔教室	出席	因疫情三級警戒暫停	
敬拜詩班 8:30	主理：潘茂涼老師，11:00 於禧年館	出席	一人	
7/27 拜二	第二期領袖班	19:30~21:15 禧年館(第十課)候期補課	出席	一人
7/28 拜三	週三陶笛班	14:00~16:00 一樓副堂(候期開課)	出席	—
7/29 拜四	松年中心	9:30~12:30 一樓副堂	出席	因疫情三級警戒停課
	第三期門徒班	19:30~21:15 禧年館(第九課)候期補課	出席	一人
	撒拉弗敬拜詩班 19:30	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停
7/30 拜五	基要真理班	禧年館(暑期開班)	出席	—
	第四牧區(社青牧區)	恩典小組~20:00 於忍耐教室	出席	線上小組 6 人 線上小組 9 人
		恩慈小組~20:00 於仁愛堂		
	第八牧區(壯年牧區)	活水小組~20:00 於黃依文長老家	出席	隔週聚會 隔週聚會
		泉源小組~20:00 於佳音館溫柔教室		
7/31 拜六	早禱會 09:00-10:00	於仁愛堂	出席	因疫情三級警戒暫停
	第五牧區(社青牧區)	以馬內利小組~19:30 仁愛堂	出席	因疫情三級警戒暫停
	第七牧區(社青牧區)	感動小組~10:00 於仁愛堂(副堂)	出席	隔週聚會
	第八牧區	慕溪小組~10:00 王耀華弟兄家	出席	因疫情三級警戒暫停
	以勒敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停
	DREAM 敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停
7/25	新北教會	7/18 視訊禮拜		

重新教會


<http://www.cspc.org.tw/>

重新教會下載專區


<http://goo.gl/rMBLV>

通訊錄即時更新系統


<http://goo.gl/6Xc57>

重新教會影片


<https://www.youtube.com/user/cspc00>

重新教會相簿


<http://picasaweb.google.com/cspc00>